



V souladu se zákonem č.565/1990 Sb., o místních poplatcích a zákonem č. 128/2000 Sb. o obcích, Obecně závaznou vyhláškou obce Mikulovice č.1/2023 o místním poplatku za obecní systém odpadového hospodářství a Obecně závaznou vyhláškou č. 1/2015 Obecní úřad Mikulovice vydává tyto

Informace pro sběr a svoz odpadu v obci Mikulovice

1/ Poplatníkem poplatku je fyzická osoba přihlášená v obci, nebo vlastník nemovité věci, zahrnující byt, rodinný dům nebo stavbu pro rodinnou rekreaci, ve které není přihlášená žádná fyzická osoba a která je umístěná na území obce.

2/ Sazba poplatku za kalendářní rok činí 800 Kč.

3/ Stanovené poplatky se budou vybírat na Obecním úřadě v Mikulovicích od 12. 1. kalendářního roku, nebo je lze uhradit bankovním převodem na účet č.1205502359/0800.

TKO	variabilní symbol	1345	specifický symbol číslo popisné
Bioodpad	variabilní symbol	2111	specifický symbol číslo popisné
TKO – podnikatelé	variabilní symbol	3722	specifický symbol číslo popisné

Známka na plastovou nádobu bude po uhrazení k vyzvednutí na Obecním úřadě v úředních hodinách (pondělí 14.00-18.00, středa 9.00-12.00). Poplatek hrazený převodem musí být připsán na účet obce nejpozději do 31. 3. kalendářního roku.

Poplatek musí být uhrazen nejdéle do 30. 3. kalendářního roku
Známky vydané v předešlém kalendářním roce jsou platné do 30. 3. kalendářního roku

4/ V domácnosti, kde je trvale hlášena jedna až čtyři osoby se přiděluje bezplatně 1 nádoba na komunální odpad o objemu 120 l

V domácnosti, kde je hlášeno pět a více osob mohou být přiděleny bezplatně 2 nádoby na komunální odpad o objemu 120 l.

V případě požadavku si každá domácnost může zakoupit jakékoliv množství pytlů na komunální odpad.

5/ Právníkům a fyzickým podnikajícím osobám bude známka na kalendářní rok vydána po zaplacení jednorázového poplatku ve výši 1.500 Kč na základě uzavřené dvoustranné smlouvy.

6/ Termíny svozu komunálního a separovaného (tříděného) odpadu obdrží poplatník při převzetí známky. Svoz odpadu bude organizován dle harmonogramu.

Svoz separovaného (tříděného) odpadu:

Obec Mikulovice zabezpečuje pytlový sběr tříděného odpadu (plastů, tetrapacků a papíru) z důvodu snahy snížení vyprodukovaného komunálního odpadu, zvýšení výtěžnosti ze sběru druhotných odpadů, zjednodušení předávání tohoto odpadu k odvozu a estetického hlediska.

Občan má možnost si vyzvednout na OÚ Mikulovice zdarma speciální plastové pytle (modrý na papír, žlutý na plast a tetrapack). Naplněné pytle občané umístí v určený den na stejné místo, kde umísťují popelnici. Speciální pytle musí být zavázané a umístěny tak, aby nezpůsobovaly bezpečnostní a hygienické závady.

Druhou možností je ukládat tříděný odpad a sklo do kontejnerů.

Kontejnery jsou umístěny	v Blatě V Mikulovicích	u restaurace Blatenský Dvůr u lokality V Loučkách, za školou, u fary a v ul. Staňkova, v lokalitě Na Kopci a za hřištěm
--------------------------	---------------------------	---

Svoz separovaného (tříděného) odpadu je organizován takto:

Papír	pytlový 1 x za měsíc, kontejnerový 1 x za 7 dní
Plast a tetrapack	pytlový 1 x za 14 dní, kontejnerový 1 x za 7 dní
Sklo	1 x za 2 měsíce

Občan má možnost dle Obecně závazné vyhlášky obce č.1/2015 ukládat odpad v separačním a sběrném dvoře v Dražkovicích. Poplatníkovi je na základě předložení občanského průkazu s trvalým pobytem v obci Mikulovice a Blato umožněno odkládat bezplatně tento odpad:

- ✓ kompostovatelný odpad (větve, listí, tráva apod.) - neomezeně
- ✓ objemný odpad (koberce, nábytek, sedačky, matrace apod.) max. 300 kg/č.p./rok
- ✓ vyřazené pneumatiky – 4 ks/č.p./rok
- ✓ nebezpečný odpad – do celkové hmotnosti 25 kg/č.p./rok
- ✓ kovový odpad – neomezeně
- ✓ stavební suť max. 300 kg na č.p./rok

Tento odpad hradí obec dle uzavřené smlouvy se SmP-Odpady a.s. Pardubice. Odpad nad stanovený objem či počet nebo jiný druh odpadu hradí občan dle ceníku SmP-Odpady a.s.

Právnícké a podnikající fyzické osoby mohou tento výše uvedený odpad uložit za úplaty dle stanovených cen.

Provozní doba separačního dvora v Dražkovicích je	pondělí, úterý, čtvrtek, pátek	6.30–15.00
	středa	6.30-17.00

Svoz biologicky rozložitelného odpadu /bioodpad/ bude organizován takto:

Občané, kteří nemají uzavřenu smlouvu s obcí a chtějí se zapojit do svozu biologického odpadu, požádají o uzavření smlouvy do konce měsíce února kalendářního roku.

Svoz bioodpadu bude organizován od dubna do listopadu kalendářního roku. Četnost svozu bude dle přiloženého harmonogramu. Termíny svozu obdrží občané spolu s uzavřením smlouvy a vydáním kompostéru. Cena za svoz se stanovuje ve výši 800 Kč za rok.

Stavební odpad je možno též ukládat **za úhradu** na skládce firmy Gamo Pardubice, s. r. o. Mikulovice.

Elektroodpad (počítače, monitory, televize, žehličky, rádia, lednice, pračky a pod.) je možné uložit u brány garáže na hřišti.

Kovový odpad (plechovky a pod.) je možné uložit do šedých kontejnerů umístěných u obchodu za školou

Baterie tuhy a oleje je možno vložit do speciálních kontejnerů a nádob na dvoře OÚ Mikulovice, Valčíkova 52.